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31. Caracteristica de directivitate a unei surse de radiatie :

a) exprima raportul fata-spate pentru radiatia emisa, in dB

b) prezinta tridimensional, in coordonate carteziene, variatia fluxului in raport cu unghiul
fata de ax

c) prezinta variatia stralucirii in raport cu unghiul solid Q [sr]

d) prezinta variatia stralucirii in raport cu unghiul fata de ax, in coordonate polare

32. Pentru un sistem de transmisie pe distanta scurta cu fibra optica, cu cost redus si rata de

transfer mica, se utilizeaza:

a) fibra optica multimod cu indice treapta

b) fibra optica multimod cu indice gradat

c) fibra optica monomod cu indice gradat

d) fibra optica monomod cu indice treapta

33. Dioda laser care asigura cea mai buna confinare a radiatiei in mediul activ este:

a) dioda laser cu heterostructura simpla

b) dioda cu un crater pe fateta mare, pentru cuplarea fibrei prin ingropare ( Burrus-Dawson)

c) dioda laser cu structura homojonctiune

d) dioda laser cu heterostructura dubla

34. LED-urile cu unghiuri de radiatie mari, bune pentru afisaje sunt :

a) cu capsula paralelipipedica obisnuita

b) cu capsula sferica

c) cu capsula asferica

d) cu capsula sferica cu difuzant

35. Randamentul cuantic intern al unei diode laser se defineste astfel:

a) reprezinta raportul dintre numarul de fotoni generati si numarul de fotoni care ies din
jonctiune

b) reprezinta raportul dintre fluxul emis si puterea absorbita de jonctiune

c) reprezinta raportul dintre numarul de fotoni care ies din jonctiune si curentul iy aplicat
jonctiunii

d) reprezinta raportul dintre numarul de fotoni generati si numarul de purtatori care trec prin
jonctiune

36. Ce dezavantaje are un comutator Banyan in raport cu un comutator Clos strict fara
blocare :

a) este cu permutari complete

b) partea de comanda a comutatorului este mai dificil de realizat

c) poate avea blocare

d) poate avea un numar de puncte de comutatie mai mic

37. Care dintre urmatoarele afirmatii nu este adevarata :

a) comutatorul spatial cu un stagiu este strict fara blocare

b) matricea de comutatie triunghiulara este un comutator spatial multi-stagiu
c) comutatorul Clos este un comutator cu permutari complete

d) comutatorul Delta are proprietatea de auto-dirijare

38. La un comutator STS, probabilitatea de blocare

a) depinde de coeficientul de expansiune a timpului

b) este de regula zero

c) este intotdeauna mai mare decat cea de la comutatorul TST

d) depinde de coeficientul de expansiune a spatiului

39. In antetul unui segment UDP exista urmatoarele informatii



a) port sursa, port destinatie, adresa IP sursa, adresa IP destinatie, suma de control
b) adresa IP sursa, adresa [P destinatie, lungime segment, suma de control

c) port sursa, port destinatie, adresa IP sursa, adresa IP destinatie, lungime segment
d) port sursa, port destinatie, lungime segment, suma de control

40. Fie tabela de rutare a routerului R1:

eth0 172.27.208.0 255.255.255.0 193.226.6. 161 2
ethl 192.168.25.0 255.255.255.224 * 1
eth2 default 0.0.0.0 193.226.17.153 no metrics

Care din urmatoarele afirmatii este adevarata:

a) interfata eth2 are adresa in subreteaua 193.226.17.153

b) interfata ethO are adresa in subreteaua 193.226.6.0

c) interfata ethl are adresa in subreteaua 192.168.25.0

d) ruta implicita foloseste gateway 193.226.17.153

41. Urmatoarele adrese IPv4 din reteaua 80.0.0.0 sunt rezervate pentru broadcast:

a) FF:FF.FF:FF.FF:FF

b) 255.255.255.255

c) 80.1.255.255

d) nici una din adresele de mai sus nu este pentru broadcast

42. Ce tip de protocol este TCP?

a) de strat retea orientat pe conexiune cu confirmare de primire

b) de strat transport orientat pe conexiune fara confirmare de primire

c) de strat transport neorientat pe conexiune cu confirmare de primire

d) nici un raspuns corect

43. Un router primeste o datagrama pentru adresa 192.168.25.174. Stiind ca masca subretelei
este 255.255.255.224 sa se determine adresa subretelei 1n care va fi trimis pachetul.

a) 192.168.25.160

b) 192.168.25.192

c) 192.168.25.0

d) 192.168.25.128

44. Despre directivitatea (D) si izolarea (separarea) (I) caracteristice cuplorului directional
putem spune:

a) daca D creste I creste

b) daca D creste I scade

¢) daca D scade I creste

d) D silnudepind una de cealalta

45. In sistemele de radiocomunicatii digitale de banda larga, generatorul de purtatoare este
realizat cu:

a) cristal de cuart

b) clistron reflex

c) dioda Schottky

d) trioda de microunde

46. Lungimea de unda a unei unde ce intra din spatiul liber intr-o linie coaxiala cu dielectricul
aer este:

a) mai mare decat lungimea de unda 1n spatiul liber

b) egala cu lungimea de unda in spatiul liber

¢) mai mica decat lungimea de unda in spatiul liber

d) nu exista nici o relatie intre aceste doua lungimi de unda

47. In cazul semnalului FM multiplicatoarele modifica:
a) atat purtatoarea cat si deviatia de faza
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atat purtatoarea cat si deviatia de frecventa
doar frecventa purtatoare
doar deviatia de frecventa
. Linia cu fanta se foloseste pentru masurarea:
deviatiei de faza
frecventei
stabilitatii oscilatiilor
atenuarii
. Care din urmatoarele dispozitive nu se foloseste in partea de RF a echipamentului de

comunicatii prin satelit?

a)
b)
©)
d)

50.

d)
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tranzistorul MESFET
tubul cu unda progresiva
magnetronul

dioda Schottky

Deflexia fasciculului de electroni in tuburile videoreproducatoare se face in camp
(electro) magnetic deoarece:
asigura un consum mai redus de energie
asigura o defocalizare apreciabila a fasciculului
asigura o focalizare apreciabila a fasciculului
fasciculul poate fi deviat de-a lungul unui unghi de deflexie mai mare
. Preaccentuarea video (SECAM) este utilizata pentru:
eliminarea zgomotului
pentru a preintampina aparitia unor distorsiuni
marirea definitiei imaginii reconstituite
marirea energiei componentelor spectrale din domeniul frecventelor video inalte
. Semnalul electric de la iesirea unui tub vidicon este :
proportional in fiecare moment cu potentialul unui punct de pe tinta fotosensibila
proportional cu intensitatea fasciculului de explorare
proportional in fiecare moment cu stralucirea unui punct din imaginea captata
unirea gropilor de potential din tinta fotosensibila a tubului
. In cazul explorarii progresive, pe durata cursei directe pe verticala a fasciculului de

electroni au loc:

a)
b)
c)
d)
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un numar intreg de curse complete pe verticala ale fasciculului
o singura cursa directa pe orizontala, urmata de o cursa inversa
cursele fasciculului de electroni pe orizontala si pe verticala sunt independente
un numar intreg de curse complete si inca o cursa directa pe orizontala a fasciculului
. Cum se face transmisia semnalelor de crominantd modulate in cuadratura in sistemul

PAL-OIRT?

a)
b)
c)
d)
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a)
b)

c)
d)

cu purtatoare partial suprimata
cu banda laterala dubla
cu rest de banda laterala
cu defazaj de + 45° fata de axa (-U)
. Oscilatorul pilot are rolul:
de a genera semnalul in dinte de fierastrau necesar bobinelor de deflexie pe verticala
de a genera semnalul dreptunghiular necesar etajului formator a tensiunii in forma de
dinte de fierastrau
de a genera semnalul necesar sincronizarii baleiajului vertical si orizontal
de a amplifica semnalul de sincronizare primit de la modulul sincroprocesor



56. In cazul aparitiei unei coliziuni pentru un cadru IEEE 802.3u, statia care transmite cadrul:
a) Incearca retransmisia dupa un interval de timp oarecare

b) incearca retransmisia dupa un interval egal cu 64 microsecunde

c) nu sunt posibile coliziuni in cazul IEEE 802.3u

d) statia care receptioneaza va cere retransmisia

57. Tehnica de control al accesului la mediu utilizata de standardul IEEE 802.3 este:
a) cu jeton distribuit

b) cu jeton centralizat

¢) cu acces multiplu, ascultare purtatoare si detectie de coliziuni

d) cu acces multiplu, ascultare purtatoare si evitare de coliziuni

58. Pentru un cadru IEEE 802.3, o adresa multicast in cdmpul adresa sursa precizeaza:
a) un cadru multicast

b) un cadru broadcast

¢) un cadru eronat

d) un cadru cu coliziuni

59. Standardul ASN.1 implementeaza functiile urmatorului strat din modelul de referinta
OSIL:

a) Aplicatie

b) Sesiune

c) Internet

d) Prezentare

60. Durata minima a cadrului IEEE 802.3u/Fast Ethernet este:

a) 6,4 microsecunde

b) 51,2 microsecunde

¢) 5,12 microsecunde

d) 64 microsecunde



